Az elsének befestett haromszog oldalegyenesei a siknak a haromszogon kiviili részét 6 részre osztjak. Megmutatjuk,
hogy a harmadik lépéstél kezdve e 6 rész mindegyikében 2-vel tébb haromszoget festiink be, mint a megel6z6 1épéskor.
A harmadik 1épéstdl kezdve igy Osszesen 12-vel né a lépésenként kifestett haromszogek szama.
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Han > 2, akkor az abran A-val, C-vel, illetve F-vel jelolt sikrészekben az n-edik lépés utan pirossé valt haromszogek
egyiittesen egy-egy olyan szabalyos haromszoget alkotnak, melynek oldala a sik lefedéséhez hasznalt kis haromszogek
oldalanak (n — 1)-szerese, hiszen a kifestett idom lépésenként egy ,réteggel” béviil. Ekkor mindharom befestett rész
(n— 1)2 darab kis haromszoget tartalmaz. Ezutan ugy kapjuk az egyes részekben pontosan az n-edik 1épés sorén
kifestett haromszdgek szamat, ha az n-edik 1épés utan piros hdromszogek szamaboél levonjuk azoknak a haromszogeknek
a szamat, amelyek mar az (n — 1)-edik lépés utén is pirosak voltak.

) (=17 = [(n - 1) = 1> = [0 = 1) + (1= D] [(1 = 1) — (n—2)] =203,

Ez a mennyiség valoban 2-vel ng, ha az n-et 1-gyel noveljiik, igy a harmadik 1épést6l kezdve az A, C és E sikrészek
mindegyikében valéban 2-vel né a lépésenként kifestett haromszogek szama.

Ugyanez igaz mar a méasodik lépéstél kezdve a B, D és F sikrészekben, mert ha ezen sikrészek mindegyikéhez hoz-
zéavessziik az elsének kifestett haromszoget, az A, C' E sikrészekkel egybevago sikrészekhez jutunk, tehét az el6zéekben
elmondott bizonyitas végkovetkeztetése most is érvényes.

Ezek szerint az egyes 1épésekben kifestett haromszogek szdma — a masodik 1épéstél kezdve — egy olyan szadmtani so-
rozatot alkot, amelynek mind az els6 tagja, mind pedig a differencidja 12. A szazadik lépésben kiszinezett haromszogek
szama e sorozat 99. tagja, vagyis 12 4 98- 12 = 1188.



